

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. **6/2024** πρακτικό συνεδρίασης Δ.Σ. Δήμου Τεμπών

Σήμερα στις **27** του μήνα **Μαρτίου** του έτους **2024** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τεμπών συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων «Αντλιοστάσιο», ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 2411/22-03-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δ. Σ. που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 6 του Ν.5056/2023.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο **ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ (25)** Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (22)

1. Λίταινας Μιχ.	12. Σολωμός Γεώργιος
2. Σίμος Βασ. * έφυγε στο 12ο θέμα	13. Ντόντος Γεωργ.
3. Μητσογιάννης Νικ.	14. Νικολάου Γεώργιος
4. Ζαρδούκας Κων.	15. Μπάτζιος Γεώργιος
5. Γκατζόγιας Παναγιώτης	16. Κοντογιάννης Ιωα.
6. Κρικώνης Χρ.	17. Αργυρίου Ιωάννης
7. Γκανάτσιος Ζήσης	18. Αναγνωστόπουλος Μιχ.
8. Κακαγιάννης Χρ.	19. Ζάρρας Λάμπρος
9. Καραναστάσης Αθανάσιος	20. Δελητζάνης Βασ.
10. Βλάχος Αθαν.	21. Μήλιου Στέλλα
11. Σαραντοπούλου Ζωή	22. Κωστή Μαρία

ΑΠΟΝΤΕΣ (3)

1. Αβέλλας Μιχάλης	3. Κολλάτος Κων.
2. Νταφούλης Νικ.(Δ)	Αν και νόμιμα κληθέντες

Στην συνεδρίαση προσκλήθηκε και παρέστη ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. Μανώλης Γεώργιος..

Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας η Κοντογιάννη Παρασκευή υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Προσκλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι Κοινοτήτων, εκ των οποίων παραβρέθηκαν οι: Γκουντής Μιχ. (Συκουρίου), Μήτσιου Ι. (Κρανέας), Στρούλιος Νικ. (Τεμπών), Μοσχοβίτης Μιχ. (Πουρναρίου), Παζάρας Αστ. (Ραψάνης).

Ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας και αφού πρώτα ομόφωνα συμφώνησαν για την συζήτηση του Εκτός Ημερήσιας Διάταξης θέματος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.

ΘΕΜΑ (13°). «Γνωμοδότηση για τη διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης ανενεργού λατομείου στη θ. 'ΓΕΝΤΙΚΙ' ΤΚ Καλοχωρίου, για χρήση ως αποθεσιοθελάμου περίσσειας χωμάτων από τεχνικά έργα της Περιφέρειας Θεσσαλίας»
Αριθμός Απόφασης (67)

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Γεώργιος ΜΑΝΩΛΗΣ.

Με το υπ.΄ αριθμ. πρωτ. 141257/19-03-2024 έγγραφο της Περιφέρειας Θεσσαλίας, Δ/νση Τεχνικών Έργων, Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων, μας διαβιβάστηκε η Τεχνική Έκθεση για τη γνωμοδότηση επί της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης ανενεργού λατομείου στη θέση «ΓΕΝΤΙΚΙ» της Τ.Κ. Καλοχωρίου της ΔΕ Νέσσωνας του Δήμου Τεμπών, της ΠΕ Λάρισας, για χρήση αποθεσιοθαλάμου περίσσειας χωματισμών από τεχνικά έργα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, προκειμένου να ενημερωθεί το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τεμπών και να γνωμοδοτήσει σχετικά, σύμφωνα και με το αριθ. 174435//03.05.2023 προηγούμενο έγγραφό τους.

Συγκεκριμένα, στο έγγραφο αναφέρονται τα εξής: «Στο πλαίσιο υλοποίησης της από 16-9-2022 σύμβασης της Υπηρεσίας μας με τίτλο «Εξεύρεση και αδειοδότηση αποθεσιοθαλάμων στην Περιφέρεια Θεσσαλίας», η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Θεσσαλίας ανέλαβε πρωτοβουλία για την δημιουργία αποθεσιοθαλάμων σε ανενεργά – εγκαταλελειμμένα λατομεία και εκσκαφές στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας.

Σκοπός είναι αφενός μεν η περιβαλλοντική αποκατάσταση των χώρων και η επαναφορά τους στην αρχική κατάσταση, αλλά παράλληλα και η εξυπηρέτηση των αναγκών απόθεσης περίσσειας υλικών που προκύπτουν από την κατασκευή Δημόσιων και Δημοτικών έργων (στείρα αδρανή υλικά – χώματα, όχι υλικά κατεδαφίσεων ή σκουπίδια). Οι χώροι αυτοί θα αδειοδοτηθούν περιβαλλοντικά και με τη συγκατάθεση των Δασικών Υπηρεσιών, ενώ την εποπτεία τους θα έχει η Υπηρεσία μας.

Από την μέχρι σήμερα διερεύνησή μας, προέκυψε ότι στην περιοχή της Π.Ε. Λάρισας, υπάρχει παλιό εγκαταλελειμμένο λατομείο στη θέση "ΓΕΝΤΙΚΙ" της Τ.Κ. Καλοχωρίου της Δ.Ε. Νέσσωνας που ανήκει ιδιοκτησιακά στον Δήμο Τεμπών. Η ανωτέρω περιοχή ενδιαφέροντος απεικονίζεται και χωροθετείται αναλυτικά στα συνημμένα τοπογραφικά διαγράμματα που συνοδεύουν το παρόν έγγραφο.

Για τον λόγο αυτό, παρακαλούμε για τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου σας, εφόσον επιθυμείτε ο συγκεκριμένος χώρος να ενταχθεί στη διαδικασία αδειοδότησης, ενώ επιπρόσθετα σας γνωρίζουμε ότι ο συγκεκριμένος χώρος θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αποθεσιοθάλαμος για τα τεχνικά έργα που εκτελεί και ο Δήμος Τεμπών.»

Για το θέμα έχει γνωμοδοτήσει θετικά και η Δημοτική Επιτροπή με την αριθ. 60/2024 σχετική απόφασή της.

Κατόπιν των ανωτέρω Εισηγούμαστε την παροχή θετικής γνωμοδότησης επί της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης ανενεργού λατομείου στη θέση «ΓΕΝΤΙΚΙ» της Τ.Κ. Καλοχωρίου της ΔΕ Νέσσωνας του Δήμου Τεμπών, της ΠΕ Λάρισας, για χρήση αποθεσιοθαλάμου περίσσειας χωματισμών από τεχνικά έργα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, σύμφωνα και με τα αναφερόμενα στη σχετική Τεχνική Έκθεση, αρκεί να τηρούνται οι περιβαλλοντικοί όροι και οι κανόνες.

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, την εισήγηση του θέματος, τα αριθ. 141257/19-03-2024 & 174435//03.05.2023 έγγραφα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, την Τεχνική Έκθεση, την αριθ. 60/2024 απόφαση της Δ.Ε. και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Γνωμοδοτεί **θετικά** επί της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης ανενεργού λατομείου στη θέση «ΓΕΝΤΙΚΙ» της Τ.Κ. Καλοχωρίου της ΔΕ Νέσσωνας του Δήμου Τεμπών, της

ΠΕ Λάρισας, για χρήση αποθεσιοθαλάμου περίσσειας χωματισμών από τεχνικά έργα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, αρκεί να τηρούνται οι περιβαλλοντικοί όροι και οι κανόνες.

Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό **67/2024**

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος
(υπογραφή)

Πιστό αντίγραφο
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Τα Μέλη
(υπογραφές)

Λίταινας Μιχάλης